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1)FICHA TÉCNICA 
1.1)Universo : Eleitores de TERESINA(PI) com 16 ou mais anos de idade . 

1.2) Tamanho da Amostra: 800 entrevistas, com nível de significância de 95% e margem de erro 
de 3,46% para mais ou para menos.  
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1.3)Amostragem: aleatória probabilística por estratos de sexo, escolaridade, renda do chefe da 
família e idade. Entrevistas domiciliares e individuais nos seguintes bairros do munícipio de 

TERESINA -  Piauí : Zona Leste (Horto, Ininga, Jóquei Clube, Fátima, Planalto, São 
Cristóvão, São João, Noivos, Recanto das Palmeiras, Campestre, Morada do Sol, 
Piçarreira, Porto do Centro, Samapi, Parque Universitário, Santa Isabel, Satélite, Vila 
Bandeirante, Uruguai, Vale quem Tem,  Verde Lar, Cidade Jardim, Morros, Pedra Mole, 
Vale do Gavião), Zona Norte (Centro, Aeroporto, Agua Mineral, Alto Alegre, Bom Jesus, 
Buenos Aires, Marques, Mocambinho 1, Mocambinho 2, Mocambinho 3, Vila 
Mocambinho, Residencial Mocambinho, São Francisco, Santa Sofia, Primavera, Real 
Copagre, Mafrense, Matadouro, Nova Brasília, Parque Alvorada, São Joaquim, Alegre, 
Aroeiras, Chapadinha, Jacinta Andrade, Invasão LIndalma Soares, Parque Brasil 1, 2, 3 
e 4, Santa Maria, Codipe), Zona Sudeste (Extrema/Parque Jurema, Dirceu 1, Dirceu 2, 
Flamboyant, Tancredo Neves, Alto da Ressureição, Frei Damião, Gurupi, Manoel 
Evangelisa 1 e 2 , Novo Horizonte, Parque Ideal, Parque Poti, Renascença 1 e 2 ,Bom 
Princípio, Colorado, Monte Horebe, Flor do Campo, Araguaia, Washington Feitosa, 
Loteamento Todos os Santos, Renascença 3, São Paulo, Todos Os Santos, Verde Cap), 
Zona Sul (Cidade Nova, Cristo Rei, Ilhotas, Macaúba, Monte Castelo, Nossa Sra. Das 
Graças, Piçarra, Três Andares, Vila da Paz, Vermelha, Bela Vista 1, 2 e 3, Catarina, 
Distrito Industrial, Lourival Parente, Morada Nova, Promorar, Saci, Parque Piauí, 
Teresina Sul, Angelim 1, 2, 3 e 4, Vila Irmã Dulce , Porto Alegre,  Esplanada, Betinho, 
Loteamento Santa Cruz, Cond. Jardins, Mario Covas, Parque Eliane, Vila Parque Vitória, 
Parque Sul, Loteamento Polo Sul, Judith Nunes, Orgulho do Piauí, Eduardo Costa, 
Portal da Alegria, Torquato Neto, Santa Cruz, Vila Santa Rita, Parque São Jorge, Santo 
Antônio, Vila São Francisco, Dagmar Mazza, Vamos Ver o Sol) e Zona Rural (Arvores 
Verdes, Boa Hora, Cacimba Velha, Cerâmica Cil, Jardim Europa, Usina Santana, Santa 
Tereza, Taboca) 
 
1.4) Questionário: Estruturado com perguntas abertas e fechadas, espontâneas e estimuladas, 
aprovado pelo contratante. 
 
1.5) Período de Levantamento dos dados: ocorreu entre os dias 28 a 30 de Junho de  2024 
 
1.6) Sistema de Verificação e Controle dos Dados: A equipe aplicadora dos questionários 
estruturados foi formada por 13 entrevistadores e 1 supervisor. Todos os questionários foram 
supervisionados no trabalho de campo pelos supervisores (diretamente ou acompanhamento) e 
pelo menos 20% dos questionários foi checado posteriormente (diretamente no local ou por 
telefone), houve supervisão interna de todos os questionários aplicados (800) e crítica dos dados 
digitados feita pelo computador. 
 

17. Contratante : 46633643000173 - UNIAO BRASIL - TERESINA - PI - MUNICIPAL / 

UNIAO BRASIL-TERESINA-PI-MUNICIPAL Origem do Recurso: (Fundo partidário) 
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2. DADOS DEMOGRÁFICOS (estratos)  
 Entrevistas % 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 162 20,25% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 296 37,00% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 273 34,13% 

Desempregado/ Bico 69 8,63% 

Total 800 100,00% 

Religião Católica 522 65,25% 

Evangélica 159 19,88% 

Outra 37 4,63% 

NS/NR 82 10,25% 

Total 800 100,00% 

Sexo Feminino 438 54,75% 

Masculino 362 45,25% 

Total 800 100,00% 

Idade 16 e 17 anos 10 1,25% 

de 18 a 24 anos 95 11,88% 

de 25 a 34 anos 160 20,00% 

de 35 a 44 anos 179 22,38% 

de 45 a 59 anos 200 25,00% 

mais de 60 anos 156 19,50% 

Total 800 100,00% 

Grau de Instrução Analfabeto 45 5,63% 

Lê e escreve 48 6,00% 

Fundamental (1º Grau) 216 27,00% 

Médio (2º Grau) 394 49,25% 

Superior (3º Grau) 97 12,13% 

Total 800 100,00% 

Renda até 1412,00 445 55,63% 

de 1412,01 a 2824,00 245 30,63% 

de 2824,01 a 5648,00 84 10,50% 

mais de 5648,01 26 3,25% 

Total 800 100,00% 
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3. ELEIÇÕES PARA PREFEITO  
3.1. INTENÇÃO DE VOTO - ESPONTÂNEA 
 Entrevistas % 

Em 2024 teremos eleição para Prefeito. Se a 

eleição fosse hoje, em quem você gostaria de 

votar para Prefeito de Teresina?   

 

 

(PREFEITO - ESPONTÂNEA) 

Silvio Mendes 263 32,88% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 208 26,00% 

Fabio Novo 180 22,50% 

Nenhum /Branco/Nulo (espontâneo) 101 12,63% 

Dr Pessoa 24 3,00% 

Jeovar Alencar 8 1,00% 

Tonny Kerley 5 0,63% 

Nulo 3 0,38% 

Gessy 2 0,25% 

Em branco 2 0,25% 

Filha do Firmino 1 0,13% 

Dr Lucy 1 0,13% 

Wellington Dias 1 0,13% 

Fabio Abreu 1 0,13% 

Total 800 100,00% 
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3.2. INTENÇÃO DE VOTO - ESTIMULADA 
 Entrevistas % 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar 

para Prefeito de Teresina?  

 

 

(PREFEITO - ESTIMULADA - 

CENÁRIO 1) 

Silvio Mendes 374 46,75% 

Fábio Novo 279 34,88% 

Nenhum/ Nulo/ Branco (espontâneo) 57 7,13% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 36 4,50% 

Dr. Pessoa 36 4,50% 

Tonny Kerley 18 2,25% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem vocêgostaria de votar 

para Prefeito de Teresina?   

(PREFEITO - ESTIMULADA - 

CENÁRIO 2) 

Silvio Mendes 398 49,75% 

Fábio Novo 283 35,38% 

Nenhum/ Nulo/ Branco (espontâneo) 63 7,88% 

Dr. Pessoa 31 3,88% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 25 3,13% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você gostaria de votar  

para Prefeito de Teresina?   

(PREFEITO - ESTIMULADA - 

CENÁRIO 3) 

Silvio Mendes 417 52,13% 

Fábio Novo 302 37,75% 

Nenhum/ Nulo/ Branco (espontâneo) 59 7,38% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 22 2,75% 

Total 800 100,00% 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos com seus vices, em quem você 

gostaria de votar  para Prefeito de Teresina? 

(PREFEITO - ESTIMULADA - 

CENÁRIO 4) 

Silvio Mendes com Jeová Alencar de vice 426 53,25% 

Fábio Novo com Paulo Márcio de vice 280 35,00% 

Nenhum/ Nulo/ Branco (espontâneo) 62 7,75% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 32 4,00% 

Total 800 100,00% 
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3.3. REJEIÇÃO 
 Entrevistas % 

Se a eleição fosse hoje, e fossem estes os 

candidatos, em quem você NÃO VOTARIA DE 

JEITO NENHUM para Prefeito de Teresina?  

 

(PREFEITO - ESTIMULADA - REJEIÇÃO) 

Dr. Pessoa 464 58,00% 

Não Rejeita ninguém(espontâneo) 119 14,88% 

Fábio Novo 87 10,88% 

Tonny Kerley 51 6,38% 

Silvio Mendes 41 5,13% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 38 4,75% 

Total 800 100,00% 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 


